

远洋赛的近身较量

00:04-00:22

沃尔沃环球帆船赛第六赛段 6100 海里的角逐刚刚在新西兰奥克兰落下序幕。开赛 20 多天后，六支参赛船队中的五支几乎在同一时刻冲线，硬是把远洋赛变成了贴身较量，这在赛事历史上绝无仅有。

00:24-00:56

虽然没有南大洋的寒风刺骨，但是前往奥克兰的路上也不是一帆风顺。受到飓风吉塔影响，本赛段罕见地出现了“双赤道无风区”。水手们时而在小风中挣扎前行，时而迎风上下颠簸。非典型性气候让船队之间的较量格外激烈，这给水手们带来了莫大的压力。

00:57-01:04

东风队和曼福队被“抄近路”的阿克苏诺贝尔队和新鸿基/Scallywag 队甩在后面。

01:24-01:44

就在比赛最后 800 海里，阿克苏诺贝尔队在船长西蒙·蒂安蓬的带领下取得领先优势。开赛时原本领先的东风队一度垫底。好在他们有“老对头”曼福队作伴。这一赛段他们的目标就是跑过曼福队，将这场双船对抗赛进行到底。

02:21-02:32

阿克苏诺贝尔队第一个冲线，夺得他们首枚赛段冠军奖牌。两分钟后，新鸿基/Scallywag 队抵达终点，获得亚军。

02:43-02:56

东风队和曼福队在最后冲刺时刻双双发力，曼福队超过东风队，而东风队超过了塑战队。曼福队和东风队分别获得第三名和第四名。

03:15-03:31

接下来的十天，水手们将在奥克兰进行休息调整。赛船也将在船坞进行修复，迎接 3 月 10 日的港内赛和第七赛段长达 7600 海里的挑战。他们将从奥克兰出发，前往巴西的港口城市伊达贾伊。